

**ROMANIA**  
**JUDEȚUL BACĂU**  
**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BACĂU**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 17.11.2010, în ședința extraordinară a Consiliului Local Municipal Bacău.

**Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici** deschide ședința și precizează că în conformitate cu dispozițiile art. 39(2) și (4) din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, republicată, ulterior modificată și completată, s-a convocat de către Primarul Municipiului Bacău, prin Dispoziția nr. 3962 din 15.11.2010, Consiliul Local al Municipiului Bacău, în ședință extraordinară.

Consilierii au fost convocați cu adresa nr.11218 din 15.11.2010 și telefonic prin Nota Telefonică nr.11219 din 15.11.2010.

La începutul ședinței sunt prezenți un număr de 16 consilieri și ședința își poate începe lucrările. Lipsesc: dl. consilier Dunava Costel, dl.consilier Curcă Liviu Constantin (absent motivat - plecat din localitate în interes de serviciu), dl.consilier Hîrtescu Vasilică (absent motivat - plecat din localitate în interes de serviciu), dl.consilier Drăgănuță Constantin, iar după începerea ședinței au venit domnii consilieri Fechet Mircea, Toma Florin și Ciubotariu Lucian, așa după cum este consemnat.

**D-ra Președinte de ședință –Adam Isabela-Elena -** asigur asistența că voi conduce lucrările ședinței cu respectarea prevederilor legale și ale Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Municipiului Bacău.

Invit pe dl. Primar să prezinte lista de invitați și ordinea de zi a ședinței .

**Dl. Primar Ing. Romeo Stavarache** - Prezintă lista de invitați așa cum este anexată la mapa ședinței și dă citire ordinii de zi, după cum urmează:

**1.Proiect de hotărâre** privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli și a Programului de investiții pe anul 2010 al Consiliului Local al Municipiului Bacău.

**Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU**

**2.Proiect de hotărâre** privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru fundamentarea și stabilirea soluțiilor optime de delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, a Caietului de sarcini a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și a Regulamentului serviciului de alimentare cu apă și de canalizare

**Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU**

**3.Proiect de hotărâre** privind aprobarea cofinanțării proiectului „Extinderea și Reabilitarea Infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău”

## **Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU**

**4. Proiect de hotărâre** privind aprobarea Studiului de Fezabilitate aferent Listei de investiții, a Indicatorilor tehnico economici, a Politicii de tarificare , a Listei de investiții și a Planului de finanțare pentru proiectul “Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău”.

## **Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU**

**5. Proiect de hotărâre** privind aprobarea Studiului de oportunitate privind delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare al municipiului Bacău și a Contractului de delegare directă a gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare.

## **Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU**

**6. Proiect de hotărâre** privind aprobarea unor ajutoare de urgenta în vederea acoperirii cheltuielilor de dirigenție de șantier pentru imobilele care se reconstruiesc în urma calamităților naturale care au avut loc în luna iulie 2010 în Municipiul Bacău

## **Inițiator – VICEPRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU-MIRONESCU ROXANA**

**7. Proiect de hotărâre** privind îndreptarea erorii materiale din H.C.L. Bacău nr.378/2010 prin care s-a aprobat atribuirea unui contract de finanțare nerambursabilă din fondurile publice ale bugetului local, în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 a administrației publice locale

## **Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU**

**8. Proiect de hotărâre** privind atribuirea unui contract de finanțare nerambursabilă din fondurile publice ale bugetului local, în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, ulterior modificată și completată

## **Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU**

### **PESTE ORDINEA DE ZI:**

**9. Proiect de hotărâre** privind exercitarea de către Consiliul Local al municipiului Bacău a dreptului de preemțiune, în vederea cumpărării imobilului situat în Bacău, str. Mihail Kogalniceanu nr.12 (fosta Lucretiu Avram nr. 44)

## **Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU**

**DI.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici -** Dacă sunt observații la ordinea de zi prezentată ? Supun la vot ordinea de zi prezentată.

**DI.Consilier Axinte Gabriel -** domnule Primar, este a doua oară când fac o interpelare legată de proiectul de hotărâre prin care cerem să se dea ajutoare și celor care au centrală proprie în apartament. Vrem să vă întrebăm de ce refuzați să-l puneți pe ordinea de zi, pentru că a trecut aproape o lună de zile de când l-am depus și ar fi trebuit să onorați această inițiativă a consilierilor P.D.L. Așa cum am spus, cei care au centrale

termice sunt majoritari, cca. 60 % din populația Municipiului Bacău, iar dumneavoastră, Primarul Municipiului Bacău, le refuzați un drept, acela de a beneficia de aceste ajutoare așa cum beneficiază cei care sunt racordați la CET.

În sală intră domnii consilieri Fechet Mircea și Toma Florin –prezenți 18.

**Domnul Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici**-domnule consilier, am onoarea să vă informez că Partidului Democrat Liberal i-a fost comunicat răspunsul în care s-au specificat foarte clar prevederile și condițiile legale în care un proiect poate să fie pus pe ordinea de zi și să devină hotărâre a consiliului local. Am mai spus și vă repet faptul că, o inițiativă, atât a locuitorilor Municipiului Bacău cât și a oricărui consilier al consiliului local, trebuie să îndeplinească niște condiții imperative prevăzute strict în lege. Astfel, în legea finanțelor publice locale - nu poate fi cheltuit nici un fel de ban public dacă nu este bugetat, dacă nu se specifică care este suma clară care urmează a fi cheltuită în acest sens de la bugetul local, care este suma certă, care este sursa de finanțare, care e Capitolul begetar din care vor fi cheltuite sau în care vor fi înscrise aceste sume și mai ales, dacă tot ne raportăm la respectivul proiect de hotărâre, care este numărul beneficiarilor. Și în funcție de toate acestea, decurg toate celalalte. Astfel, nu poate fi pus un proiect de hotărâre doar pentru că vrea sau nu vrea cineva, ci că poate îndeplini sau nu poate îndeplini condițiile imperative prevăzute de lege. În momentul în care un proiect de hotărâre nu îndeplinește aceste condiții stricte, atunci rapoartele de specialitate prevăzute în mod obligatoriu de Legea 215 nu pot fi întocmite. Iar față de această imposibilitate, proiectul de hotărâre nu are voie să fie pus pe ordinea de zi. Deci, ca să vorbim într-un limbaj pe înțelesul tuturor, mingea este în terenul dumneavoastră. În momentul în care într-un proiect de hotărâre, vor fi foarte clar specificate condițiile legale, atunci oamenii din aparatul de specialitate își vor putea îndeplini acea condiție de întocmire a rapoartelor. Deci, nu este vorba că primarul vrea sau nu vrea. Este vorba de îndeplinirea strictă a normelor imperative ale legii. Atât. Vi s-a făcut un răspuns în care vi s-a explicat, pe înțelesul tuturor, ce înseamnă un proiect de hotărâre și ce condiții trebuie să îndeplinească. Vă dați seama, că în momentul când veți îndeplini aceste sarcini, cu cea mai mare plăcere și în baza atribuțiilor de serviciu, funcționarii primăriei își vor îndeplini sarcina de a întocmi rapoartele de specialitate. Acesta este motivul.

**DI.Consilier Axinte Gabriel**-domnule secretar, răspunsul dumneavoastră este foarte frumos, dar după cum știți, așa cum v-am mai spus , 60 % este numărul din populația Bacăului care au centrală proprie. Acesta este numărul de beneficiari ai proiectului de hotărâre inițiat de consilierii P.D.L.

**Domnul Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici** - 60 % este un procent nu un număr.

**DI.Consilier Axinte Gabriel**-referitor la sursa de finanțare, de unde se iau banii, nici proiectul dumneavoastră nu stipulează exact de unde se iau banii. Spuneți că se vor lua din investiții. Dacă proiectul nostru de hotărâre ar fi pus pe ordinea de zi și ar fi votat, el ar intra în vigoare de luna viitoare și prima factură ar fi undeva în luna decembrie, astfel încât oamenii vor plăti undeva până în luna ianuarie. Ținând cont de asta, proiectul nostru va putea fi bugetat pentru anul viitor și va fi luat din investiții, aceste investiții megalomanice pe care le faceți în Bacău la ora actuală.

**D-na consilier Florea Irina-Daniela** - bună dimineața. Domnule primar, domnilor consilieri, noi doream să intervenim la punctul 1 al ordinii de zi, cel legat de buget, dar dacă tot a venit vorba, vrem să facem și noi un anunț. Grupul consilierilor P.S.D. s-a hotărât să depună un proiect de hotărâre prin care să se modifice și să se completeze Hotărârea consiliului local nr. 346/2010, cea referitoare la acordarea subvențiilor, în sensul acordării de subvenții privind cheltuielile cu încălzirea de locuințe, indiferent de modalitatea de încălzire folosită.

Nu suntem nici populiști, nici demagogi, ne dăm seama că resursele bugetare sunt limitate și de aceea vrem să ne încadrăm în bugetul prevăzut de dumneavoastră, doar că încercăm să plafonăm veniturile pe membru de familie la 878 lei, venit net, la care noi ne-am gândit pentru ca să poată beneficia și persoanele cu studii superioare de această subvenție. După calculele făcute de noi, cred că ne încadrăm în acest buget, însă considerăm că acest proiect este perfectibil și sperăm și mizăm pe ajutorul executivului primăriei. Cred că îl vom depune la următoarea ședință ordinară a consiliului local și ne bazăm pe sprijinul dumneavoastră.

**DI.Primar Ing.Romeo Stavarache**-să nu uitați să faceți calculele pentru a respecta Legea nr.273, care spune foarte clar, numărul beneficiarilor și sursa de finanțare.

**D-na consilier Florea Irina-Daniela**-sursa de finanțare este cea prevăzută de dumneavoastră.

**DI.Primar Ing.Romeo Stavarache**- cu numărul beneficiarilor care intră peste, calculați dumneavoastră să vedeți suma estimată. Nu putem să facem un calcul neștiind câte persoane sunt. Vă repet, noi știm exact în momentul acesta numărul de persoane care beneficiază și probabil până la sfârșitul lunii vom ști exact. Ce pot să vă spun este că această hotărâre și-a produs deja efectele, nu o putem abroga, s-au depus deja cererile. Să ne înțelegem, putem doar să o îmbunătățim eventual. Nu putem, în momentul acesta, să anulăm cererile oamenilor. Deci, acum trebuie să știm exact câte locuințe sunt cu o cameră, cu două, sau cu trei. Veniți concret cu suma, pentru că Legea 273 nu-ți permite să faci niciun fel de hotărâre, dacă suma nu este bugetată. Aștept de la dumneavoastră sursa, pentru că, după ce veți face calculele și evaluarea, veți vedea. Să nu credeți că noi nu am vrut să facem acest lucru. Vrem, dar nu putem dacă legea nu-ți permite.

În sală intră domnul consilier Ciubotariu Lucian – prezenți 19.

**D-na consilier Florea Irina-Daniela**-eu sunt convinsă că împreună putem să găsim o soluție, astfel încât să evităm această discriminare. Măcar pentru persoanele cu venitul minim, având în vedere că suntem Partid Social Democrat.

**DI.Primar Ing.Romeo Stavarache**-și eu sper acest lucru, dar cea mai mare nenorocire este dată de faptul că s-au inclus în această lege dispoziții care îngrădesc acest drept.

Ieri, în Senat, a picat Ordonanța prin care Guvernul a îngrădit dreptul de a avea acest ajutor de încălzire. Le spun celor din Partidul Democrat Liberal, că să dea Dumnezeu să pice și în Camera Deputaților, ca să nu mai fie obligați oamenii să aducă tot felul de acte și mai ales de faptul că dacă au o mașină, o Dacie până la 1.600 m.c., o drujbă, nu mai pot lua acest ajutor. Mai mult decât atât, este vorba de acel ajutor pe care fiecare încearcă să și-l cuantifice în bani pentru înmormântare, de 3.000 lei, e vorba de bătrâni,

nu ai voie să ai acest ajutor de încălzire, chiar dacă ai o pensie de 300 lei. Este un dezastru. Vreau să vă spun că față de anul trecut, la ora actuală noi avem undeva la 60-70 % cereri, față de aceeași dată. Sunt oameni care nu îndeplinesc condițiile, de asta. De aceea vă spun că, dacă această ordonanță pică și în Camera Deputaților, toți acești oameni care au nevoie de aceste ajutoare, pot să le aibă. Mai așteptăm un pic, eu sunt de acord, facem toate calculele, numai că aceste calcule trebuie făcute realist și pe Legea 273. Nu putem să încălcăm legea.

**D-na consilier Florea Irina-Daniela**-da, mulțumesc.

**DI.Consilier Axinte Gabriel**-domnule primar, vă contraziceți. Acum o lună de zile când ați venit cu acel proiect de hotărâre legat de subvenții pentru cei legați la CET, ați spus că proiectul de hotărâre se aplică datorită Ordonanței Guvernului Boc. Acum veniți și spuneți că nu-i bun.

**DI.Primar Ing.Romeo Stavarache**-este vorba de condițiile ordonanței. Faci confuzie. Sunt două ordonanțe. Este vorba de Ordonanța 5 din 2003, pe care Guvernul Boc a rectificat-o și a introdus aceste condiții.

**DI.Consilier Axinte Gabriel**-eu vorbesc de Ordonanța din septembrie, din 2010, pe baza căreia dumneavoastră ați făcut proiectul de hotărâre.

**DI.Primar Ing.Romeo Stavarache**-de aceea vorbim și noi și tocmai aceea este cu restricții.

**DI.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici** - domnule consilier, haideți să vă explic. Ordonanța 5 este din 2003. La această Ordonanță 5, Guvernul Boc a publicat o completare și o anexă 3, cu condițiile. Aceste condiții sunt acelea care nu conferă unor oameni, care au la bancă un ajutor, niște bani pentru înmormântare, dreptul să beneficieze de un ajutor pe care îl dă guvernul sau municipalitatea. Aici este problema. Și mai există - pe lângă declarația pe proprie răspundere, care este introdusă, mai există obligativitatea organelor administrației publice locale de a verifica. Și dacă săracul om are un depozit de 3.000 Ron și nu-l verifică, pentru că el are o pensie de 200 RON, atunci se trezește.....

**DI.Consilier Cojocar Cristian**-domnule secretar explicați vă rog ce înseamnă extraordinară. Totuși aceasta este o ședință extraordinară. Vorbim mai mult la ordinară.

**DI.Primar Ing.Romeo Stavarache**-aveți proiect, aveți hârtie, trebuie să îndepliniți și condițiile.

Consilierii și-au exprimat votul direct în legătură cu ordinea de zi prezentată, după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	CONTRA	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL		X	
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	COJOCARU CRISTIAN	X		

7.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	ABSENT		
8.	DRĂGĂNUȚĂ CONSTANTIN	ABSENT		
9.	DUNAVA COSTEL	ABSENT		
10.	FECHET MIRCEA	X		
11.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
12.	FLOROIU IONEL	X		
13.	HÎRȚESCU VASILICĂ	ABSENT		
14.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
15.	MIRONESCU ROXANA	X		
16.	NECHITA NECULAI	X		
17.	PĂDURARU ILEANA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN		X	
20.	ZAHARIA GABRIELA	X		
21.	ZAHARIA NICOLAE	X		
22.	STOICAN IULIAN	X		
23.	MUNTEANU DUMITRU DORI		X	
	TOTAL	16	3	-

Cu 16 voturi „, pentru “ și 3 „împotrivă” , a fost aprobată ordinea de zi prezentată.

**Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici** - întreb DACĂ EXISTĂ VREO SITUAȚIE DE CONFLICT DE INTERESE ÎN LEGĂTURĂ CU PROIECTELE DE HOTĂRÂRE DE PE ORDINEA DE ZI, ÎN CONFORMITATE CU LEGISLAȚIA ÎN VIGOARE, ȘI ROG PE DOMNII CONSILIERI AFLAȚI ÎN ACEASTĂ SITUAȚIE SĂ ANUNȚE.  
**Nu se anunță nici o situație de conflict de interese.**

**1. Se trece la primul punct al ordinii de zi și d-ra Adam Isabela Elena**, președinte de ședință, dă cuvântul **domnului Primar Ing. Romeo Stavarache** pentru a prezenta expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli și a Programului de investiții pe anul 2010 al Consiliului Local al Municipiului Bacău.

**Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU**

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre.( dl.Secretar și D-na Maria Jinga).

Compartimentele de resort din cadrul Primăriei își dau acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă rapoartele favorabile. (Administratorul Public, Direcția Economică și Direcția Tehnică ).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 2, 3, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții.

**Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici** - supunem la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri si cheltuieli și a Programului de investiții pe anul 2010 al Consiliului Local al Municipiului Bacau.

**Dl.Consilier Axinte Gabriel**-domnule secretar, datorită faptului că proiectul de hotărâre legat de subvenții pentru cei care au centrale proprii, nu a fost introdus pe ordinea de zi, noi consilierii P.D.L. prezenți, ne abținem de la vot, la toate proiectele de hotărâre de azi.

**D-ra Președinte de ședință**-domnule Axinte, la ultima ședință ați precizat că nu vă veți mai prezenta la ședințe, acum altceva, nu mai veniți numai să faceți act de prezență.

**Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici**-domnule consilier, aceasta este o ședință extraordinară și ordinea de zi la aceste ședințe este stabilită de cel care întrunește consiliul, la aceste ședințe.

**Dl.Consilier Axinte Gabriel**-da, domnul primar...

**Dl.Consilier Fechet Mircea**-ei au aflat că nu i-au cotizația și de aceea au venit.

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	CONTRA	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL			X
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	COJOCARU CRISTIAN	X		
7.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	ABSENT		
8.	DRĂGĂNUȚĂ CONSTANTIN	ABSENT		
9.	DUNAVA COSTEL	ABSENT		
10.	FECHET MIRCEA	X		
11.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
12.	FLOROIU IONEL	X		
13.	HÎRȚESCU VASILICĂ	ABSENT		
14.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
15.	MIRONESCU ROXANA	X		
16.	NECHITA NECULAI	X		
17.	PĂDURARU ILEANA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN			X
20.	ZAHARIA GABRIELA	X		
21.	ZAHARIA NICOLAE	X		
22.	STOICAN IULIAN	X		
23.	MUNTEANU DUMITRU DORI			X
	TOTAL	16	-	3

Cu 16 de voturi „ pentru “ și 3 „abțineri” , a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri si cheltuieli și a Programului de investiții pe anul 2010 al Consiliului Local al Municipiului Bacău.

**2. Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și d-ra Adam Isabela Elena**, președinte de ședință, dă cuvântul **domnului Primar Ing. Romeo Stavarache** pentru a prezenta expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru fundamentarea si stabilirea solutiilor optime de delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu apa si de canalizare, a Caietului de sarcini a serviciului de alimentare cu apa si de canalizare si a Regulamentului serviciului de alimentare cu apa si de canalizare

**Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU**

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. ( dl.Secretar și d-na Maria Jinga ).

Compartimentele de resort din cadrul Primăriei își dau acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă rapoartele favorabile. ( Administratorul Public și Unitatea Municipală pentru Monitorizare ).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 2, 3, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții.

**DL.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici** - supunem la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru fundamentarea si stabilirea solutiilor optime de delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu apa si de canalizare, a Caietului de sarcini a serviciului de alimentare cu apa si de canalizare si a Regulamentului serviciului de alimentare cu apa si de canalizare.

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	CONTRA	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL			X
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	COJOCARU CRISTIAN	X		
7.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	ABSENT		
8.	DRĂGĂNUȚĂ CONSTANTIN	ABSENT		
9.	DUNAVA COSTEL	ABSENT		
10.	FECHET MIRCEA	X		
11.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
12.	FLOROIU IONEL	X		



13.	HÎRȚESCU VASILICĂ	ABSENT		
14.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
15.	MIRONESCU ROXANA	X		
16.	NECHITA NECULAI	X		
17.	PĂDURARU ILEANA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN			X
20.	ZAHARIA GABRIELA	X		
21.	ZAHARIA NICOLAE	X		
22.	STOICAN IULIAN	X		
23.	MUNTEANU DUMITRU DORI			X
	TOTAL	16	-	3

Cu 16 de voturi „pentru” și 3 „abțineri”, a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru fundamentarea și stabilirea soluțiilor optime de delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, a Caietului de sarcini a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și a Regulamentului serviciului de alimentare cu apă și de canalizare.

**3. Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și d-ra Adam Isabela Elena**, președinte de ședință, dă cuvântul **domnului Primar Ing. Romeo Stavarache** pentru a prezenta expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea cofinanțării proiectului „Extinderea și Reabilitarea Infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău”

#### **Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU**

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. ( dl.Secretar și d-na Maria Jinga ).

Compartimentele de resort din cadrul Primăriei își dau acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă rapoartele favorabile. ( Administratorul Public și Unitatea Municipală pentru Monitorizare ).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 2, 3, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții.

**Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici** - supunem la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea cofinanțării proiectului „Extinderea și Reabilitarea Infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău”.

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	CONTRA	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL			X

3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	COJOCARU CRISTIAN	X		
7.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	ABSENT		
8.	DRĂGĂNUȚĂ CONSTANTIN	ABSENT		
9.	DUNAVA COSTEL	ABSENT		
10.	FECHET MIRCEA	X		
11.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
12.	FLOROIU IONEL	X		
13.	HÎRȚESCU VASILICĂ	ABSENT		
14.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
15.	MIRONESCU ROXANA	X		
16.	NECHITA NECULAI	X		
17.	PĂDURARU ILEANA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN			X
20.	ZAHARIA GABRIELA	X		
21.	ZAHARIA NICOLAE	X		
22.	STOICAN IULIAN	X		
23.	MUNTEANU DUMITRU DORI			X
	TOTAL	16	-	3

Cu 16 de voturi „ pentru “și 3 „abțineri”, a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea cofinanțării proiectului „Extinderea și Reabilitarea Infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău”.

**4. Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și d-ra Adam Isabela Elena**, președinte de ședință, dă cuvântul **domnului Primar Ing. Romeo Stavarache** pentru a prezenta expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate aferent Listei de investiții, a Indicatorilor tehnico economici, a Politicii de tarifare , a Listei de investiții și a Planului de finanțare pentru proiectul “Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău”.

#### **Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU**

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. ( dl.Secretar și d-na Maria Jinga ).

Compartimentele de resort din cadrul Primăriei își dau acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă rapoartele favorabile. ( Administratorul Public și Unitatea Municipală pentru Monitorizare ).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 2, 3, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții.

**Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici** - supunem la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate aferent Listei de investiții, a Indicatorilor tehnico economici, a Politicii de tarificare , a Listei de investiții și a Planului de finanțare pentru proiectul “Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău”.

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	CONTRA	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL			X
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	COJOCARU CRISTIAN	X		
7.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	ABSENT		
8.	DRĂGĂNUȚĂ CONSTANTIN	ABSENT		
9.	DUNAVA COSTEL	ABSENT		
10.	FECHET MIRCEA	X		
11.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
12.	FLOROIU IONEL	X		
13.	HÎRȚESCU VASILICĂ	ABSENT		
14.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
15.	MIRONESCU ROXANA	X		
16.	NECHITA NECULAI	X		
17.	PĂDURARU ILEANA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN			X
20.	ZAHARIA GABRIELA	X		
21.	ZAHARIA NICOLAE	X		
22.	STOICAN IULIAN	X		
23.	MUNTEANU DUMITRU DORI			X
	TOTAL	16	-	3

Cu 16 de voturi „, pentru “și 3 „abțineri”, a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate aferent Listei de investiții, a Indicatorilor tehnico economici, a Politicii de tarificare , a Listei de investiții și a Planului de finanțare pentru proiectul “Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău”.

**5. Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și d-ra Adam Isabela Elena**, președinte de ședință, dă cuvântul **domnului Primar Ing. Romeo Stavarache** pentru a prezenta expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate privind delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare al municipiului Bacău și a Contractului de delegare directă a gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare.

**Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU**

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. ( dl.Secretar și d-na Maria Jinga ).

Compartimentele de resort din cadrul Primăriei își dau acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă rapoartele favorabile. ( Administratorul Public și Unitatea Municipală pentru Monitorizare ).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 2, 3, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

**Dl.Consilier Bîrzu Ilie**-Comisia nr.1 dă aviz favorabil cu un amendament. În proiectul de hotărâre, apar numele unui număr de 50 unități administrative. Amendamentul este că trebuie să apară numele a 20 unități administrative, așa cum sunt atașate la hotărâre, în Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare.

Nu mai sunt discuții.

**Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici** - supunem la vot amendamentul formulat de dl.consilier Bîrzu Ilie.

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	CONTRA	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL			X
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	COJOCARU CRISTIAN	X		
7.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	ABSENT		
8.	DRĂGĂNUȚĂ CONSTANTIN	ABSENT		
9.	DUNAVA COSTEL	ABSENT		
10.	FECHET MIRCEA	X		
11.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
12.	FLOROIU IONEL	X		
13.	HÎRȚESCU VASILICĂ	ABSENT		
14.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
15.	MIRONESCU ROXANA	X		

16.	NECHITA NECULAI	X		
17.	PĂDURARU ILEANA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN			X
20.	ZAHARIA GABRIELA	X		
21.	ZAHARIA NICOLAE	X		
22.	STOICAN IULIAN	X		
23.	MUNTEANU DUMITRU DORI			X
	TOTAL	16	-	3

Cu 16 de voturi „, pentru “și 3 „abțineri”, a fost adoptat amendamentul formulat de dl.consilier Bîrzu Ilie.

**Dl.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici** - supunem la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate privind delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare al municipiului Bacău și a Contractului de delegare directă a gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, cu amendamentul deja adoptat.

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	CONTRA	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL			X
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	COJOCARU CRISTIAN	X		
7.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	ABSENT		
8.	DRĂGĂNUȚĂ CONSTANTIN	ABSENT		
9.	DUNAVA COSTEL	ABSENT		
10.	FECHET MIRCEA	X		
11.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
12.	FLOROIU IONEL	X		
13.	HÎRȚESCU VASILICĂ	ABSENT		
14.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
15.	MIRONESCU ROXANA	X		
16.	NECHITA NECULAI	X		
17.	PĂDURARU ILEANA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN			X

20.	ZAHARIA GABRIELA	X		
21.	ZAHARIA NICOLAE	X		
22.	STOICAN IULIAN	X		
23.	MUNTEANU DUMITRU DORI			X
	TOTAL	16	-	3

Cu 16 de voturi „, pentru „și 3 „abțineri”, a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate privind delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare al municipiului Bacău și a Contractului de delegare directă a gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, cu amendamentul deja adoptat.

**6. Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și d-ra Adam Isabela Elena**, președinte de ședință, dă cuvântul **domnului Primar Ing. Romeo Stavarache** pentru a prezenta expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea unor ajutoare de urgenta în vederea acoperirii cheltuielilor de dirigenție de șantier pentru imobilele care se reconstruiesc în urma calamităților naturale care au avut loc în luna iulie 2010 în Municipiul Bacău

**Inițiator – VICEPRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU-MIRONESCU ROXANA**

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. ( dl.Secretar și d-na Maria Jinga ).

Compartimentele de resort din cadrul Primăriei își dau acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă rapoartele favorabile. ( Direcția Economică, Direcția Tehnică și S.P.A.S. ).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții.

Se trece la procedura de vot secret.

**DI.Consilier Bîrzu Ilie** - S-a procedat prin vot secret, pentru exprimarea opțiunii în legătură cu proiectul de hotărâre privind aprobarea unor ajutoare de urgenta în vederea acoperirii cheltuielilor de dirigenție de șantier pentru imobilele care se reconstruiesc în urma calamităților naturale care au avut loc în luna iulie 2010 în Municipiul Bacău

**Inițiator – VICEPRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU-MIRONESCU ROXANA**

1.Consilieri prezenți-19

2.Numărul consilierilor care au votat-19

Nr. crt.	PREVEDEREA CARE S-A VOTAT						NR. VOTURI		
							PENTRU	CONTRA	NULE
1.	<p><b>Art.1.</b> (1) Se aprobă acordarea unor ajutoare de urgență în valoare de 1.240 lei/imobil, pentru un număr de 12 imobile care se reconstruiesc în urma calamităților naturale care au avut loc în luna iulie 2010 în Municipiul Bacău, imobile prevăzute în anexa nr. 1 ce face parte integrantă din prezenta hotărâre.</p> <p>(2) Ajutoarele de urgență prevăzute la art. 1 (1) se acordă în vederea acoperirii cheltuielilor de <b>dirigenție de șantier.</b></p> <p><b>S-a adoptat</b></p>						19	0	0
	Strada	Nu măr	Numele prenumele și	Număr PROCES VERBAL DE EVALUA RE	din data	Valoare ajutor de urgență (lei)			
2.	ARCADIE ȘEPTILICI	17B	BALAN MIHAELA <b>S-a adoptat</b>	387288/22	25.08.20 10	1.240	19	0	0
3.	ARCADIE ȘEPTILICI	38	BUHOSU MIHAI <b>S-a adoptat</b>	387288/33	25.08.20 10	1.240	19	0	0
4.	ARCADIE ȘEPTILICI	56	CHIPARATU ELENA <b>S-a adoptat</b>	387288/39	25.08.20 10	1.240	19	0	0
5.	ARCADIE ȘEPTILICI	58	CIORNEI RALUCA GEORGIANA <b>S-a adoptat</b>	387288/28	25.08.20 10	1.240	19	0	0
6.	ARCADIE ȘEPTILICI	40	CUCORANU MARINEL <b>S-a adoptat</b>	387288/35	16.08.20 10	1.240	19	0	0
7.	ARCADIE ȘEPTILICI	32	ELISEI FILICA <b>S-a adoptat</b>	387288/31	25.08.20 10	1.240	19	0	0
8.	ARCADIE ȘEPTILICI	60B	GIURGI MIHAI <b>S-a adoptat</b>	387288/40	25.08.20 10	1.240	19	0	0
9.	ARCADIE ȘEPTILICI	54A	IACOB DANIEL <b>S-a adoptat</b>	387288/38	16.08.20 10	1.240	19	0	0
10.	ARCADIE ȘEPTILICI	50A	IACOB NECULAI <b>S-a adoptat</b>	387288/37	25.08.20 10	1.240	19	0	0
11.	ARCADIE ȘEPTILICI	68	NEMEȘ CATINCA <b>S-a adoptat</b>	387288/18	25.08.20 10	1.240	19	0	0
12.	ARCADIE ȘEPTILICI	7	RADU IONEL <b>S-a adoptat</b>	387288/29	25.08.20 10	1.240	19	0	0

13.	ARCADIE ȘEPTILICI	34	VENȚA CRISTINEL <b>S-a adoptat</b>	387288/32	25.08.20 10	1.240	19	0	0
14.	<b>Art. 2.</b> Ajutoarele de urgență prevăzute la art. 1 din prezenta hotărâre vor fi acordate prin bugetul Serviciului Public de Asistență Socială al Municipiului Bacău pe anul 2010, Titlul VIII. „Asistență Socială”. <b>S-a adoptat</b>						19	0	0
15.	<b>Art. 3.</b> Justificarea utilizării sumelor prevăzute la art.1, din prezenta hotărâre, va fi făcută prin documente justificative ce vor fi depuse la Biroul Financiar - Contabil din cadrul Serviciului Public de Asistență Socială al Municipiului Bacău. <b>S-a adoptat</b>						19	0	0
16.	<b>Art. 4.</b> Hotărârea va fi comunicată Direcției Economice, Direcției Tehnice din cadrul Primăriei Municipiului Bacău și Serviciului Public de Asistență Socială al Municipiului Bacău; <b>S-a adoptat</b>						19	0	0

**7. Se trece la punctul 7 al ordinii de zi și d-ra Adam Isabela Elena**, președinte de ședință, dă cuvântul **domnului Primar Ing. Romeo Stavarache** pentru a prezenta expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale din H.C.L. Bacău nr.378/2010 prin care s-a aprobat atribuirea unui contract de finanțare nerambursabilă din fondurile publice ale bugetului local, în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 a administrației publice locale

**Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU**

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. ( dl.Secretar și d-na Maria Jinga ).

Compartimentul de resort din cadrul Primăriei își dă acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă raportul favorabil. ( Direcția Economică ).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții.

**DI.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici** - supunem la vot proiectul de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale din H.C.L. Bacău nr.378/2010 prin care s-a aprobat atribuirea unui contract de finanțare nerambursabilă din fondurile publice ale bugetului local, în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 a administrației publice locale.

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	CONTRA	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL			X



3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	COJOCARU CRISTIAN	X		
7.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	ABSENT		
8.	DRĂGĂNUȚĂ CONSTANTIN	ABSENT		
9.	DUNAVA COSTEL	ABSENT		
10.	FECHET MIRCEA	X		
11.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
12.	FLOROIU IONEL	X		
13.	HÎRȚESCU VASILICĂ	ABSENT		
14.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
15.	MIRONESCU ROXANA	X		
16.	NECHITA NECULAI	X		
17.	PĂDURARU ILEANA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN			X
20.	ZAHARIA GABRIELA	X		
21.	ZAHARIA NICOLAE	X		
22.	STOICAN IULIAN	X		
23.	MUNTEANU DUMITRU DORI			X
	TOTAL	16	-	3

Cu 16 de voturi „, pentru „și 3 „abțineri”, a fost adoptat proiectul de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale din H.C.L. Bacău nr.378/2010 prin care s-a aprobat atribuirea unui contract de finanțare nerambursabilă din fondurile publice ale bugetului local, în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 a administrației publice locale.

**8. Se trece la punctul 8 al ordinii de zi și d-ra Adam Isabela Elena**, președintă de ședință, dă cuvântul **domnului Primar Ing. Romeo Stavarache** pentru a prezenta expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind atribuirea unui contract de finanțare nerambursabilă din fondurile publice ale bugetului local, în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/ 2001 a administrației publice locale, republicată, ulterior modificată și completată

**Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU**

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. ( dl.Secretar și d-na Maria Jinga ).

Compartimentul de resort din cadrul Primăriei își dau acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă raportul favorabil. ( Direcția Economică).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții.

Se trece la procedura de vot secret.

**DI.Consilier Bîrzu Ilie** – S-a procedat prin vot secret, pentru exprimarea opțiunii în legătură cu proiectul de hotărâre privind atribuirea unui contract de finanțare nerambursabilă din fondurile publice ale bugetului local, în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/ 2001 a administrației publice locale, republicată, ulterior modificată și completată

**Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU**

1.Consilieri prezenți-19

2.Numărul consilierilor care au votat-19

Nr. crt.	PREVEDEREA CARE S-A VOTAT				NUMĂR DE VOTURI		
					PENTRU	CONTRA	NULE
1.	<b>ART. 1.</b> Se aprobă atribuirea unui contract de finanțare nerambursabilă din fondurile publice ale bugetului local, în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/ 2001 a administrației publice locale, republicată, ulterior modificată și completată, la propunerea Comisiei de Evaluare a proiectelor înaintate de unitățile solicitante pentru finanțare de la bugetul local al municipiului Bacău, proiectul fiind prezentat în Anexa, parte integrantă din prezenta hotărâre. <b>S-a adoptat</b>				19	0	0
	Nr. dosar	Denumire solicitant	Titlul Proiectului	Suma aprobată (lei)			
2.	45670 din 05.11.2010	Casa Corpului Didactic “Grigore Tăbăcaru” Bacău <b>S-a adoptat</b>	Minorități etnice și procesul de modernizare în orașul Bacău	20.000 - tipărituri -consumabile - transport -resurse umane	19	0	0
3.	<b>ART. 2.</b> Se aprobă alocarea de către Consiliul Local al Municipiului Bacău a sumei de 20.000 RON în vederea finanțării proiectului prevăzut în Anexă. <b>S-a adoptat</b>				19	0	0
4.	<b>ART. 3.</b> Hotărârea va fi comunicată Direcției Economice, Serviciului Implementare Programe și Casei Corpului Didactic „Grigore Tăbăcaru” Bacău. <b>S-a adoptat</b>				19	0	0

**9. Se trece la punctul 9 al ordinii de zi și d-ra Adam Isabela Elena**, președinte de ședință, dă cuvântul **domnului Primar Ing. Romeo Stavarache** pentru a prezenta expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind exercitarea de către Consiliul Local al municipiului Bacău a dreptului de preemțiune, în vederea cumpărării imobilului situat în Bacău, str. Mihail Kogalniceanu nr.12 (fosta Lucretiu Avram nr. 44)

**Inițiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU**

Se prezintă avizul de legalitate și avizul Direcției Juridice și Administrație Locală la proiectul de hotărâre. ( dl.Secretar și d-na Maria Jinga ).

Compartimentul de resort din cadrul Primăriei își dă acordul de susținere pentru acest proiect de hotărâre și prezintă raportul favorabil. ( Serviciul Administrare și Inventarierea Patrimoniului, Fond Locativ și Îndrumare Asociații Proprietari ).

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate 1, 2, 4 și 5 în vederea avizării proiectului de hotărâre, favorabile.

Nu sunt discuții.

**DL.Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici** - supunem la vot proiectul de hotărâre privind exercitarea de către Consiliul Local al municipiului Bacău a dreptului de preemțiune, în vederea cumpărării imobilului situat în Bacău, str. Mihail Kogalniceanu nr.12 (fosta Lucretiu Avram nr. 44)

Consilierii și-au exprimat votul direct după cum urmează:

	NUMELE ȘI PRENUMELE	VOT		
		PENTRU	CONTRA	ABȚINERI
1.	ADAM ISABELA ELENA	X		
2.	AXINTE GABRIEL			X
3.	BÎRZU ILIE	X		
4.	BOGATU GEORGE	X		
5.	CIUBOTARIU LUCIAN	X		
6.	COJOCARU CRISTIAN	X		
7.	CURCĂ LIVIU CONSTANTIN	ABSENT		
8.	DRĂGĂNUȚĂ CONSTANTIN	ABSENT		
9.	DUNAVA COSTEL	ABSENT		
10.	FECHET MIRCEA	X		
11.	FLOREA IRINA DANIELA	X		
12.	FLOROIU IONEL	X		
13.	HÎRȚESCU VASILICĂ	ABSENT		
14.	LUCHIAN DRAGOȘ	X		
15.	MIRONESCU ROXANA	X		
16.	NECHITA NECULAI	X		
17.	PĂDURARU ILEANA	X		
18.	ROTARU ION	X		
19.	TOMA FLORIN			X
20.	ZAHARIA GABRIELA	X		
21.	ZAHARIA NICOLAE	X		
22.	STOICAN IULIAN	X		
23.	MUNTEANU DUMITRU DORI			X
	TOTAL	16	-	3

Cu 16 de voturi „, pentru „și 3 „abțineri”, a fost adoptat proiectul de hotărâre privind exercitarea de către Consiliul Local al municipiului Bacău a dreptului de preemțiune, în vederea cumpărării imobilului situat în Bacău, str. Mihail Kogalniceanu nr.12 (fosta Lucretiu Avram nr. 44).

**DI.Primar Ing.Romeo Stavarache**- vreau să fac următoarea declarație: Primăria Bacău este interesată și eu personal sunt interesat , ca toți locuitorii Municipiului Bacău să poată să beneficieze de aceste ajutoare sociale și aceste ajutoare de urgență. Din păcate, legea pe care Guvernul Boc a dat-o în această toamnă, îngrădește aceste drepturi. Chiar dacă am dori să facem acest lucru și dorim să facem acest lucru, prin ordonanța care a fost dată, Anexa 3, se specifică foarte clar că cei care au un depozit de până la 3.000 lei, respectiv au o mașină până la 1600 m.c. sau o drujbă, nu au dreptul la aceste ajutoare. Ieri, în Senatul României, Partidul Național Liberal împreună cu toată opoziția, a respins această ordonanță. Noi sperăm ca și în Camera Deputaților să reușim să respingem această ordonanță care discriminează cetățenii întregii României, nu numai pe cei ai Municipiului Bacău.

Aceste ajutoare se dau pe baza Legii nr.273, care spune foarte clar, că sursa de finanțare trebuie să fie identificată, iar numărul celor care vor beneficia de aceste ajutoare să se știe exact, astfel încât să se facă cuantumul sumei care trebuie prinsă în buget.

În concluzie, sperăm că până la sfârșitul lunii, va fi discutată și în Camera Deputaților această ordonanță și dacă ea se va modifica, atunci vom reface toate calculele pe care le putem face în funcție de suma bugetată. Dacă cineva aduce alți bani, sunt bineveniți, dar deocamdată asta este suma și nu alta. Trebuie să știți foarte clar că Municipiul Bacău nu are alte resurse decât cele care sunt resurse bugetare locale.

Așadar, în ședința următoare, dacă vom ști exact și cu Ordonanța, vom ști exact și numărul beneficiarilor. Din păcate pentru locuitorii Municipiului Bacău, această ordonanță a îngrădit acest drept, astfel încât la ora actuală vor fi mult mai puțini beneficiari. Așteptăm să vedem ce se întâmplă cu această ordonanță și apoi putem recalcula și împreună cu toți colegii putem să ne gândim pe suma pe care o avem bugetată.

Eu personal, să fim foarte bine înțeleși, am fost inițiatorul acestui proiect și nu mă opun niciunui proiect de hotărâre realist, cuantificabil și legal, pe lege, pentru că ești inițiatorul unei hotărâri de consiliul local și apoi dacă cineva din aparatul de specialitate nu a respectat legea, apoi cu siguranță va fi luat la întrebări. Deci nu ne jucăm cu Legea nr.273, legea finanțelor publice. Să fim foarte bine înțeleși că ne îngrădește și Ordonanța 5. Așteptăm să vedem ce se întâmplă cu această ordonanță. Aceștia sunt banii și mai mult decât atât nu putem dispune, decât atunci când vor fi atrase sau aduse și alte surse de finanțare, dar pentru acest obiectiv. Noi nu putem lua de la alte lucrări care sunt în derulare. Să fim foarte bine înțeleși.

**DI.Consilier Axinte Gabriel**- faptul că am votat la proiectele care au avut vot secret, denotă că suntem pentru proiectele din Bacău.

Si, domnule primar, dacă doriți să dați ajutoare la toți băcăuanii, aprobați proiectul de hotărâre al Partidului Democrat Liberal.

**D-ra președinte de ședință Adam Isabela-Elena**- mulțumesc asistenței și declar închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat procesul verbal, într-un exemplar.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
ADAM ISABELA-ELENA**

**SECRETARUL MUNICIPIULUI BACĂU  
NICOLAE-OVIDIU POPOVICI**

A.M./ Ds.I-A-4/ Ex.1